

天目湖镇南钱村

草莓产业点燃冬日“采摘经济”

(赵敏如/文摄)正值冬闲时节,越来越多的乡村呈现出“冬闲人不闲”的繁忙景象。天目湖镇南钱村通过与扬州大学园艺与植物保护学院合作,采用了架式草莓栽培技术,大力开展冬日“采摘经济”,带动当地村民增收致富,共享乡村振兴发展成果。

日前,记者走进南钱村天目湖草莓园,这里种植着各类品种的草莓,有浓郁的红颜、香甜的黑珍珠、水润的粉玉……一排排种植支架上,颗颗饱满的草莓长势正旺,游客手提小篮子穿梭其间精挑细选,体验和感受采摘的乐趣,品尝冬日草莓的鲜甜。

据悉,南钱村从1992年开始种植草莓,已拥有30年的种植经验。如今,千亩标准化连栋大棚和超大玻璃房,同时配备智能水肥一体化设备,保证冬季棚内温度不低于8℃,为种植草莓营造了良好的生长环境。

“去年,我试种了新品种建德白露,目前长势非常好,产量也比往年好得多,每到周末采摘草莓的游客就明显增多。”草莓



种植户钱亮高兴地说。

“采摘经济”的发展,除了能为广大市民游客提供品质好、口感好的冬季草莓,丰富群众“果盘子”之外,同时也为附近村民在家门口就业创造了机会,拓宽了群众的增收渠道,有力促进了村集体经济的发展。

“我们村现有27组连栋大棚,2组现代化玻璃温室,平均每亩收入6万元左右,有力增加了村集体经济收入,促进了群众产业发展。当前正值草莓上市季节,欢迎大家前来采摘。”天目

湖镇南钱村党总支书记、村主任葛小宇这样说。

近年来,南钱村坚持党建引领,在发展草莓产业上大做文章。天目湖草莓园根据“智慧农业、创意发展、生态休闲”的开发理念,以草莓产业为主导,辐射带动西瓜、小番茄等多种产业共同发展,打造集农业生产、科技示范、研学科普、休闲旅游、生态保护于一体的城郊草莓特色农业产业园区,走出了一条壮大集体经济、拓宽农民增收的新路子,为乡村振兴注入新的活力。

湾溪社区携手警方开展反诈宣传



(通讯员贺佳雯 韩一宁)1月13日,溧城街道湾溪社区新时代文明实践站与市公安局清安派出所联合,举办反诈宣传活动,重点向社区居民普及刷单类诈骗的防范手段。

派出所民警结合真实发生的诈骗案例,剖析了电信网络诈骗的多种类型、诈骗分子的狡猾手段及实用的防范技巧,同时告知大家要摒弃“轻松赚钱”的幻想,警惕任何看似诱人的“小便宜”,切实提升居民的自我防护能力。志愿者现场发放反诈资料共70余份。

遗失声明

▲张智宸遗失出生医学证明,编号:I320555769,声明作废。
▲张红芳遗失停车费收据,编号:6216223000006478769,

据联一张,编号:0020750,金额:1800元,声明作废。

声明作废。

▲董国平遗失中华人民共和国退役军人优待证,证明编号:6214721105000470878,声明作废。

▲吴志明遗失中华人民共和国退役军人优待证,证件编号:6214721105000470878,声明作废。

溧阳市中医医院新、老院区功能布局

2024年11月8日,位于古县街道茶亭街199号的溧阳市中医医院(江苏省中医院溧阳分院)新院区正式投入使用。

新院区投入使用后,西后街老院区保留门诊急诊、医技检查科室,住院需到新院区;眼耳鼻喉口腔中心的眼科、口腔科搬至新院区,耳鼻喉科门诊搬回西后街老院区(中午及夜间急诊需到新院

区);东院区和英伦院区停止运营。广大市民朋友可根据自己的实际情况,选择古县新院区或西后街老院区就诊。

新院区地址

新院区位于古县街道茶亭街199号(茶亭街与云眉路交叉口),占地面积214亩,建筑面积23.1万平方米,规划床位1000张,配备机动车停车位2000个。

新院区交通指引

1. 公交线路:可乘坐3路、53路、55路、78路、81路、285路到“省中医院溧阳分院”站台下车。

2. 新老院区接驳车:新、老院区之间开设公交专线,方便医院职工和患者往返新、老院区。接驳车发车时间详见新、老院区院内公告。

3. 自驾导航:微信位置搜索“溧阳市中医医院(江苏省中医院溧阳分院)”,或者高德地图/百度地图/腾讯地图搜索“溧阳市中医医院(江苏省中医院溧阳分院)”,根据导航提示前往。

咨询电话

古县新院区:0519-88979100
西后街老院区:0519-87265900

挥毫迎新春 祝福送群众

埭头镇

(吴叶飞)1月14日,埭头镇新时代文明实践所、埭头镇政法和社会事业办公室联合市美术家协会,分别在皇母苑广场、后六村开展送春联下乡活动,现场写春联、送福字,为百姓送上一份文化“年货”。

阳光城市社区



(通讯员戴佳晟 史苗杰)新春将至,年味渐浓。近日,溧城街道阳光城市社区新时代文明实践站邀请书法爱好者们在社区开展“挥毫迎新年 墨香暖社区”送春联活动。

书法爱好者们以书达

书法家们挥毫洒墨,将美好祝愿诉诸笔墨,一副副对仗工整、寓意吉祥的春联,一个个饱满喜庆的福字呈现眼前,浓浓的年味扑面而来。拿到春联的群众喜笑颜开,互相送上新年美好祝愿。

溧阳京华康复医院:
暖冬行动关爱高龄老人

(张浩)为了让社区高龄老人感受到社会的温暖和关爱,连日来,溧阳京华康复医院“家门口白衣天使”志愿服务队联合溧城街道新时代文明实践所、后街新村社区开展“暖冬行动,关爱高龄老人”主题活动。

“志愿者们来看望我,帮我量血压、血糖,服务很周到。”后街新村社区居民江师傅说。

据了解,此次主题活动是京华康复医院“我们如此热爱溧阳”的系列活动之一,活动从

今年1月持续到4月。活动期间,京华康复医院“家门口白衣天使”志愿者向老人家庭发放暖身慰问品,提供健康检测、康复体验、健康知识宣讲等公益服务,加强老人及其家属的疾病预防和治疗意识,促进社区和谐发展。

“我们将坚持把志愿医疗服务,送到基层群众家里,给在家行动不方便的老年人送去温暖。”溧阳京华康复医院志愿服务队相关负责人说。